EVALUAREA OFERTELOR:

Criteriul de atribuire: criteriul economic „oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic” (oferta care prezintă cel mai bun raport calitate-preț), cu următorii factori de evaluare şi modalitatea de punctare:

	Factor de evaluare
	[bookmark: _GoBack]Pondere

	1. Punctaj financiar
	40 puncte

	2. Punctaj tehnic
	60 puncte



1. Punctaj financiar: Prețul ofertei = maxim 40 de puncte 
a) Oferta ce prezinta cel mai mic preț va primi punctaj maxim alocat respectiv 40 puncte
b) Alte oferte decât cea de la punctul a) dar având valoarea cel mult egala cu valoarea estimata vor primi un punctaj calculat astfel:
Punctaj oferta n = (Preț ofertă menționată la punctul a) x 40 puncte) / Preț oferta n
c) Ofertele ce prezinta un preț mai mare decât valoarea estimata vor fi respinse ca inacceptabile.

2. Punctaj tehnic= 60 puncte din care:

1. Arhitect cu drept de semnătură atestat conform art. 9 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările si completările ulterioare a) pentru participare in calitate de arhitect la elaborarea a mai mult de doua proiecte tehnice, se acordă 12 puncte F(2a), (maxim 12 puncte):
a) pentru participare in calitate de arhitect la elaborarea a mai mult de doua proiecte tehnice, se acorda 12 puncte;
b) pentru participare în calitate de arhitect la elaborarea a două proiecte tehnice, se acorda 10 puncte;
c) pentru participare in calitate de arhitect la elaborarea unui proiect tehnic, se acorda 1 punct.
Se vor prezenta: documente suport relevante, in copie certificata conform cu originalul, care atesta atât nivelul de experiența cerut prin caietul de sarcini cat si experiența profesionala ce face obiectul factorilor de evaluare, cum ar fi, dar fără a se limita la: fisa postului, contract de muncă, contract de colaborare/prestare servicii, copie după REVISAL, altele echivalente sau orice alte documente relevante prin care se face dovada experienței menționate în propunerea tehnica. Autoritatea contractanta nu impune ca documentele suport care fac dovada experienței prezentate sa fie eliberate de către beneficiarul contractului/proiectului in derularea căruia a fost implicat expertul cheie propus, acestea putând fi eliberate inclusiv de prestatorul respectivelor servicii.

2. Inginer proiectant în instalații pentru construcții atestat conform art. 9 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările si completările ulterioare F(2b), (maxim 12 puncte):
a) pentru participare în calitate de inginer – specializarea instalații electrice la elaborarea a mai mult de doua proiecte tehnice, se acorda 12 puncte;
b) pentru participare in calitate de inginer – specializarea instalații electrice la elaborarea a doua proiecte tehnice, se acorda 10 puncte;
c) pentru participare in calitate de inginer - specializarea instalații electrice la elaborarea unui proiect tehnic, se acorda 1 punct.
Se vor prezenta: documente suport relevante, în copie certificată conform cu originalul, care atesta atât nivelul de experiență cerut prin caietul de sarcini cat si experiență profesionala ce face obiectul factorilor de evaluare, cum ar fi, dar fără a se limita la: fișa postului, contract de muncă, contract de colaborare/prestare servicii, copie după REVISAL, altele echivalente sau orice alte documente relevante prin care se face dovada experienței menționate în propunerea tehnică. Autoritatea contractanta nu impune ca documentele suport care fac dovada experienței prezentate sa fie eliberate de către beneficiarul contractului/proiectului in derularea căruia a fost implicat expertul cheie propus, acestea putând fi eliberate inclusiv de prestatorul respectivelor servicii.

3. Inginer proiectant în elaborarea de proiecte și/sau execuție de sisteme de management energetic și/sau instalații de utilizare a surselor regenerabile de energie pentru asigurarea necesarului de energie electrică pentru autoconsum (F2c – 12 puncte)
a) pentru participare în calitate de inginer constructor la elaborarea a mai mult de doua proiecte tehnice, se acorda 12 puncte;
b) pentru participare in calitate de inginer constructor la elaborarea a doua proiecte tehnice, se acorda 10 puncte;
c) pentru participare in calitate de inginer constructor la elaborarea unui proiect tehnic, se acorda 1 punct.
Se vor prezenta: documente suport relevante, in copie certificata conform cu originalul, care atesta atât nivelul de experiență cerut prin caietul de sarcini cat si experiență profesionala ce face obiectul factorilor de evaluare, cum ar fi, dar fără a se limita la: fisa postului, contract de munca, contract de colaborare/prestare servicii, copie după REVISAL, altele echivalente sau orice alte documente relevante prin care se face dovada experienței menționate în propunerea tehnică. Autoritatea contractanta nu impune ca documentele suport care fac dovada experienței prezentate sa fie eliberate de către beneficiarul contractului/proiectului in derularea căruia a fost implicat expertul cheie propus, acestea putând fi eliberate inclusiv de prestatorul respectivelor servicii.

4.  Inginer proiectant în construcții civile, industriale și agricole conform art. 9 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicata, cu modificările si completările ulterioare F(2d), (maxim 12 puncte):
a) pentru participare in calitate de inginer constructor la elaborarea a mai mult de doua proiecte tehnice, se acorda 12 puncte;
b) pentru participare in calitate de inginer constructor la elaborarea a doua proiecte tehnice, se acorda 10 puncte;
c) pentru participare in calitate de inginer constructor la elaborarea unui proiect tehnic, se acorda 1 punct.
Se vor prezenta: documente suport relevante, in copie certificata conform cu originalul, care atesta atât nivelul de experiență cerut prin caietul de sarcini cat si experiență profesionala ce face obiectul factorilor de evaluare, cum ar fi, dar fără a se limita la: fisa postului, contract de munca, contract de colaborare/prestare servicii, copie după REVISAL, altele echivalente sau orice alte documente relevante prin care se face dovada experienței menționate in propunerea tehnica. Autoritatea contractanta nu impune ca documentele suport care fac dovada experienței prezentate sa fie eliberate de către beneficiarul contractului/proiectului in derularea căruia a fost implicat expertul cheie propus, acestea putând fi eliberate inclusiv de prestatorul respectivelor servicii.


	
5. Inginer proiectant în instalații/sisteme: sanitare, ventilații, climatizare, electrice, curenți tari, curenți slabi, comunicații, sisteme de limitare şi stingere a incendiilor precum şi a instalațiilor de semnalizare și alertare în caz de incendiu, sisteme de alarmare împotriva efracției etc; conform art. 9 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrurilor de construcții, republicata, cu modificările si completările ulterioare, F(2e), (maxim 12 puncte):
a) pentru participare in calitate de inginer constructor – specializarea instalații termice, sanitare si de ventilație la elaborarea a mai mult de doua proiecte tehnice, se acorda 12 puncte;
b) pentru participare in calitate de inginer constructor – specializarea instalații termice, sanitare si de ventilație la elaborarea a doua proiecte tehnice, se acorda 10 puncte;
c) pentru participare in calitate de inginer constructor – specializarea instalații termice, sanitare si de ventilatei la elaborarea unui proiect tehnic, se acorda 1 punct.
Se vor prezenta: documente suport relevante, in copie certificata conform cu originalul, care atesta atât nivelul de experiența cerut prin caietul de sarcini cat si experiența profesionala ce face obiectul factorilor de evaluare, cum ar fi, dar fără a se limita la: fisa postului, contract de munca, contract de colaborare/prestare servicii, copie după REVISAL, altele echivalente sau orice alte documente relevante prin care se face dovada experienței menționate in propunerea tehnica. Autoritatea contractanta nu impune ca documentele suport care fac dovada experienței prezentate sa fie eliberate de către beneficiarul contractului/proiectului in derularea căruia a fost implicat expertul cheie propus, acestea putând fi eliberate inclusiv de prestatorul respectivelor servicii.

Ptehnic = F(2a) + F(2b) + F(2c) + F(2d) + F(2e)

